
（別紙６）

公表日

利用児童数

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
訪問支援員からの助言や説明は、具体的でわかりやすく、取

り入れやすいものですか。
75% 25% 0%

・助言というより一緒に取り組みました ・先生方のご苦労やお忙しい様子がよく分

かりました。その中で、一緒に取り組んで

いると思って下さり感謝しています

2
訪問支援員の支援に対する知識・技術等に満足しています

か。
75% 25% 0%

3
訪問支援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれてい

ますか。
75% 25% 0%

4
保育所等訪問支援を利用したことで、課題や困りごとが解消

または軽減されましたか。
75% 25% 0%

・困りごとを共有し、きぼうっこでも学

校の取り組みをして下さり助かった

・引き続き、困りごとを共有し、課題

解決できるように先生方と一緒に取り

組みたいと思います

5 事業所からの支援に満足していますか。 100% 0% 0%

・何度も訪問して頂きありがとうございます。来年度も引き続き、よろしくお願いいたします

・学校での様子をお伝えすることが多く、こちらが質問することがあまり無かったので、「どち

らともいえない」で返答させて頂いています

・何度も訪問させて頂き、ご対応頂きありがとうございます。きぼうっこで療育を頑張ってい

るお子様が、学校生活の中でもきぼうっこで得たソーシャルスキルを発揮できるように、学校

でも困りごとを解消できるように、訪問支援をさせて頂きたいと思っています。

事業所名
令和　7　年　　2　月　　6　日

障害児通所支援事業所　きぼうっこ山本
　　　　7名　　回収数　　4

その他のご意見 ご意見を踏まえた対応

・まだまだ訪問支援に対してのスキル

アップが必要であるため、技術や知識

の向上に努めたいと思います

訪問先施設からの事業所評価の集計結果公表


